

老外为啥多娶中国“丑女”



搜狐资料图片

美国男士挽着的东方佳人

法国时装大师伊夫·圣洛朗的名言:“什么是漂亮的女人?那就是有着黑色筒裙,黑色高领衫,臂弯里挽着位自己心爱的男人。”

在我居住的旧金山湾区,常可以观赏到中国女人挽着位美国男人。而老外身旁的那位中国女人往往其貌不扬,属于被中国男人贬为“黄脸婆”的那一类。于是,中国男人难免得出结论:只有丑女人才会去嫁美国男人。这个结论不无道理,一个中国女人在中国长大,首先受到中国男人的挑选,中国男人挑剩下的,才会落到美国男人的手中。而中国男人的择偶标准不外乎一条:长相。于是乎中国男人挑剩下的,自然都是些丑女。

使我感动的是,那些被中国男人“抛弃”的“丑女”们,在美国男人那里找到了爱。并不是美国男人看不到自己身旁女人脸上的皱纹和斑点,好莱坞和百老汇对女人的审美观,与中国男人并无二致。可贵的是,很多美国男人能够超越长相去发现一个女人的优点和内心,这使我身为女人十分感动。

旧金山湾区据说有十万以上的华人居民,但在圣何西美国红十字会的志愿献血者“光荣榜”上,我只找到了两位华人(根据榜上的姓和照片模样),这与湾区的众多华人人口不成比例。今天,当整个中华民族一齐为金钱发疯,挑选配偶自然也就成为了一个排序活动。长得美的排在上面,长得丑的排在下面,这是中国男人普遍的择偶标准。而中国女人的择偶角度呢,则是按照男人的成功程度来排序。对待成功的衡量标准,又不外乎名和利。难怪《The Bell Curve(弧线排序)》一出笼,中文网站上即一片叫好之声,就因为那本书里把中国人列为智商最高的民族之一,而黑人的平均智商则是最低。

中国人比世界上任何一个民族都热衷于这种排序活动。择偶的过程对于中国男人来说,无异于远古时代的打猎,谁打到了最难打的猎物,谁就是英雄。中国男人不无骄傲地把他“猎”到手的女人带到众人面前,也是一种生存竞争成就的展示和炫耀,正如他向别人展示和炫耀他的奔驰车及花园洋房一样。

美国男人真的审美差吗?

对于那些握着中国丑女手的美国男人,中国男人爱批评他们没有眼光。美国男人真的没有眼光吗?这个结论就如同前段时间一篇文章里说西方人“傻”,中国人“精明”的论点一样简单草率。前面已经提到了好莱坞

爱的女人献身甚至抛弃一切?上世纪30年代末英国的前国王爱德华八世,是举世闻名“不爱江山爱美人”的伟大“情圣”。以至于每年情人节,爱德华八世皆会被媒体当作爱情样板拿出来颂扬,并提及当年他以“送出”大英帝国的江山为聘礼,宁愿放弃国王的权位,以自己一个“处男”之身,娶一位比自己大五岁、离过两次婚的美国平民妇女,并从此对其从一而终。也许英国这段国王因女人而黯然下台的历史,会被某些中国人以中国古代历史为鉴,以一句“红颜祸水”来定论。

就是没人救太太

一位来华任教的美国女教师,给班上的中国学生提了一个问题:一个丈夫连同其母亲、太太及幼儿一同跌进了河水,当时的情形只允许这位丈夫搭救一个人,那么你认为他理应先去救谁?即刻全班同学展开了热烈讨论,有人说理所当然先救母亲,此时正是报效老人养育之恩的关键时刻。另有同学的见解是救孩子最要紧,孩子代表着希望与未来……待大家都踊跃发言后,女教师的眉头皱了起来,不满地大声责问:“你们中间居然无人愿意拯救太太,为什么?”同学们面面相觑一片寂静。女教师侃侃而谈:“我认为最值得先救太太,因为母亲年事已高,她临近走完人生之旅;幼儿尚小还不足以感受巨大的痛苦。然而,当妻子在与你共同经历了这场灾难,劫后余生必然会使你们之间更加相依为命、患难与共,并且你们将还会有孩子的。”

显然在家庭成员关系的次序划分上,中西文化的差异尽显无疑。照中国孝字当头的儒家思想,年长者祖父母、父母在家庭中是理所当然的一家之主;排在第二位的是子女,不孝有三无后为大,传宗接代绝不能断了香火;然后就是兄弟如手足,大家同根生;最后才轮到夫妻关系,妻子是客人相敬如宾。在西方则不同,受基督教一夫一妻制的影响,家庭的编排顺序是:夫妻、儿女、父母、兄弟姐妹。按《圣经》的说法,神创造了男女,因此人要离开父母与太太联合成为一体,夫妻为家的基础。

美国男人不吝啬夸赞伴侣

曾听很多中国女人说,她们喜欢和美国男人在一起,因为“感觉好”。美国男人从不吝啬夸奖女人,这种夸奖几乎是天天的行为。即使一位相貌平凡的女人,美国男人也会由衷地夸奖她的才华美、心灵美、聪颖美等等,甚至因为她的“心里美”,从而导致其外表亦会变得美丽动人起来。记得上世纪80年代初,老牌好莱坞影星格里高力·派克访华时,于晚宴上遇见中国昔日影星王晓棠,当王向其展示她着渔家老大粗衣摇渔船的剧照时,派克夸奖已年过半百的王晓棠美丽至极。王事后感叹,派克被誉为海风吹散的满头银发下皱纹斑斑的老太婆,绝对是一种高层次美的定义。有教养的美国男人还给了中国女人应有的尊重,一介受过良好教育的美国男士,会时时自然地表现出尊重女人的种种风度。这里所指的并非仅仅是帮女人

一个萝卜一个坑,劣质萝卜休想混到高等坑里去。美国人找对象,是在找一个人生伴侣,一个与自己兴趣相投、心心相印的另一半。而上帝也给了那些出生于中国的不幸的丑女们一条出路:嫁给美国男人。

开门、披外套之类肤浅的绅士风度,一介具深度内涵的西方君子,他懂得尊重和欣赏女人内在的价值。与之对比的是,我曾听到不止一个中国男人说,如果你想追到一个非常漂亮的女孩子,首先要打掉她的骄傲。中国男人对自己的妻子,往往是“批判,批判,再批判”,还美其名曰“为你好”。中国丈夫不太普遍给太太送花,理由是“我给你更实际的东西”。于是,现在有了美国男人做比较,中国女人怎能不弃暗投明?

在美国的中国男人常抱怨,现在“有爱心”、“贤惠”的妻子越来越难找了。“有爱心”,就是彻底奉献;“贤惠”,不过是逆来顺受,心甘情愿地操劳。的确,在美国彻底奉献的中国女人是少了,于是,中国男人只好回大陆去找新娘,用绿卡来换取暂时的顺从和一点居高临下带来的快感。可怜的中国男人,为什么不能以自己宽广、无私的爱,以自己对女性由表至里的诚心尊重,去赢得女人的爱呢?

除了长相,中国男人的另一条求偶标准是极其在乎年龄。浏览报纸和网上的征婚启事,你会发现,所有中国男人都要求女方年龄比他小。20岁到30岁之间的男人,往往要求女方比他小1到5岁。30到40岁的男人,则要求女方比他小5到15岁。而美国男人在征婚启事上,大都不设年龄限制。曾遇到一位大陆来的女留学生,嫁了一个比她小9岁的美国男人。她说,当这位25岁的美国同学向34岁的她求爱时,她简直不敢相信自己的耳朵。还有位美国男人娶了比自己大15岁的中国女博士。娶一位比自己大9岁,甚至大15岁的太太,在许多中国男人眼中是不可想象的。

中美征婚启事的另一不同特点是,中国男人往往罗列的是他们的成就,诸如:学位、职业、职称、经济状况,甚至有几室几厅的房产,等等。而美国男人多罗列他们的个人爱好和性格特点。印象最深的一次是受朋友之托,帮她的姐姐在网上浏览美国男人的征婚启事。我把适合她年龄的征婚启事,一条一条翻译给她听。听了四五六条后,该女士就不耐烦了,抱怨着嚷嚷道:“怎么他们都不提自己的经济情况,有什么学位,有什么样的房子,每月收入多少,现在是哪一级职称等这些重要的择偶条件。尽是些唧唧喳喳他爱看什么电视节目,爱玩什么运动,爱听什么音乐,爱读什么书籍;如何热爱动物,如何热爱野游,等等一大堆废话。这些于我有何相干?美国人择偶怎么如此不严肃?”她的这番感慨,道出了中国人和美国人求偶心态及标准上的本质差异:中国人求偶是在进行一项“一丝不苟”的排序仪式,恰如考大学一样,什么分数才能决定你进哪所学府。

一个萝卜一个坑,劣质萝卜休想混到高等坑里去。美国人找对象,是在找一个人生伴侣,一个与自己兴趣相投、心心相印的另一半。而上帝也给了那些出生于中国的不幸的丑女们一条出路:嫁给美国男人。

多么仁慈的上帝。
([英]郭莹 来源:嫁给老外的酸甜苦辣:一家两制
受访者:雪莉,留美博士)

你是“JP男女”吗?

你还不知道吧,这个可能被误解成“鸡婆”的缩写双拼,已是网上当红的时尚词语,并且繁殖出庞大的家族系列,譬如JP男人博客圈、JP女人网、JP网站、JP男女精华人气帖、JP网络连载小说……所谓的JP人,即是“极品”人的缩写,网络用语。JP男人,对应英文best men,JP女人,对应英文best women。

那么“极品人”的标准又是怎样的呢?当然男女有别,极品标准也不一样。对于极品女人,网友的共识是“外貌不可缺少”,但是对于为什么“外貌”必须作为标准之一的理由,当然不是浅薄的“养眼”,而是“外貌其实反映出女人和外部世界的关系”,“一个和外部世界,和家人相处和谐的女人,身材相貌也肯定是和谐顺眼的”,如果女人的生活不和谐,和外界是处于对抗的关系,“就会从走样的身材相貌中暴露出来!”因此,想做极品女人,外貌、心理、举止、事业、爱情、婚姻、理财等等就成为“准极品女人”的必修课。而“极品女人”外貌绝对不是第一的,而是“基础级”更高的要求是要“身心健康”、“独立,有自己的生活”、“通情达理”等等。对于极品男人,大家认为“品质”是最重要的,但是“忠”最重要还是“宽容”最重要?大家的标准则各不相同。

“极品男人”绝对不是贫穷男人,或者平常工薪收入的小白领。但是“有钱”这种字眼变得晦涩起来,也许是网友觉得和“极品”的格调不配,转而变成“有能力、有才华”、“有责任,包括能够安排好家庭”、“智商的标志”等等。

其实“极品”种种,无非都是现实生活中,白领族群通行的择偶标准的换装再现。女人在挑男人的经济基础和人品,男人在挑女人的外貌、自立能力和性格。然后以“极品”做标准,有十全十美大补丸的意思。因此有网友认为,大家热衷“极品”,其实是受报刊美化宣传的那些成功人士的影响,包括商人、名主持人、明星等。这些人似乎提供了完美的“人”

范本:有外貌,有钱,有幸福的家庭,有情趣,有好品格。所以平凡人想让自己活得更好,就会以此作为参照。而精英族群以及其生活方式对普通大众的影响,对于经济能力和社交层面最靠近的白领阶层辐射最深。所以,白领们在择偶的现实考虑之外覆盖上一层精英色彩的理想化外衣,就不足为奇。

[链接]

JP男人的10大特质

- 1.品格:积极乐观,良好的人际关系,自信,有强烈的道德观念;
- 2.健康:生理健康和心理健康,同时,要拥有健康的社会关系;
- 3.幽默:幽默中具有独特的机智;
- 4.财富:不一定是成功男士,但是要有财富,这是智商的标志;
- 5.平衡:知道怎样调节生活节奏,体味生活情趣,保有从容;
- 6.有涵养:会调整好心态,面对竞争和压力,懂得自我宣泄;
- 7.有文采:虽然不至于学富五车,也要有思辨的头脑和恰到好处的言辞;
- 8.风度:不仅表现在果敢与坚决,更表现在谦虚与忍让;
- 9.骨气:代表的是一种精神,从容大方,要有一定的情感原则;
- 10.家庭:无论恋情多丰富,如果没有幸福的家庭,他就不是完美的男人。

JP女人的10大特质

- 1.美貌:一切的基础设施;
- 2.健康:身心健康,积极乐观,通情达理,人际和谐;
- 3.独立:女人经济独立才有本钱谈人格独立;
- 4.才华:没有灵魂的美女只是一个花瓶,才华使人魅力四射;
- 5.爱情:再出色的女人如果身边空空,就会凄凉,比如张爱玲;
- 6.心态:心态平和,处变不惊,内敛圆润处世;
- 7.婚姻:女人回归家庭才算修炼成仙,这个观念可能不前卫但是实在;
- 8.身家:最热门的女人是三Z女人:姿色、知识、资产。女人赚钱也要讲姿势,不可满身铜臭;
- 9.声音:张柏芝和周迅一张嘴就是遗憾,声音是外貌之外的另一件利器;
- 10.气质:不是取巧复制来的,必须有一定历练和沉淀修养而成。

(黄霞 肖文敏 来源:当代生活报)



资料图片

婚后,你别这样……

婚前别看他的相貌权势地位,而是看性情。万一看走眼了,也不能轻言退货。你在生活中自己搞掂吧。

别以为你给他生了孩子,婚姻就更稳固了,那是他厌倦烦琐家庭生活的开始。

别怨他永远记不住你穿的衣服鞋子的尺寸和号码。他买的尺寸肥了,你就说是你瘦了;尺寸小了,你就说自己胖了,再不说就说服装厂贴错了号码。

别在他的同事和朋友面前噜他,要让他威风一下,哪怕,其实你恨得咬牙切齿,人前也要面如桃花,小鸟依人。

别在他心情郁闷时惹他,他也许不想说话,给他一个温柔的拥抱或无言的亲吻,甚至一次疯狂。

别要什么都比他优秀,比他威风,也许他佩服你怕你,但不喜欢你。那就恋他如父,爱他如子,尊他如兄,亲他如弟吧。其实,他

喜欢你适当地依赖他,以满足大男人的虚荣。

别问他:“你还爱我吗?”有点无聊!

别把怨气带到床上,千万别尝试在床上惩罚他。

别把家庭当成你的整个世界。当你节俭操劳多年而变成黄脸婆时,会令他生厌,感激也不能成为爱情。

别丢掉自己的爱好、个性和尊严。要给自己一个精神空间,他不在身边时,你也自得其乐,生活丰富多彩。

别尝试在现实中找异性知己,也许会惹他吃醋,暴跳如雷,你有话可上网络倾诉。

别妄想,网上那个懂你的男人一定比你老公好,心血来潮想嫁给他,他会吓跑。即使不跑,一旦走向现实,女人变成了蚊子血,男人成了饭粒渍,重复又一轮的平淡和厌倦。

(林西 来源:现代女报)